

26 января 2018

вторник четверг **пятница**

№ 10 (4735) www.izvestiaur.ru

издаётся с января 1991 года



ИЗВЕСТИЯ

УДМУРТСКОЙ



РЕСПУБЛИКИ

ПОВЕСТКА ДНЯ

Совещание по вопросам здравоохранения

23 января Глава Удмуртии Александр Бречалов провёл рабочее совещание по вопросам здравоохранения. В нём приняли участие Председатель Правительства УР Ярослав Семёнов, вице-премьеры Анастасия Муталенко и Анатолий Строков, министр финансов Удмуртской Республики Станислав Евдокимов, представители республиканского Минздрава и Фонда обязательного медицинского страхования.

В республике функционирует 116 медицинских учреждений, в которых работают 35 000 человек. Глава Удмуртии подчеркнул, что вопросы качества предоставления медицинских услуг находятся у жителей республики в приоритете. «В органы власти поступает много обращений от граждан, касающихся организации работы лечебных учреждений. Все обращения должны быть обработаны максимально быстро, открыто и в непосредственном контакте с заявителями», - сказал Александр Бречалов.



Фото: Эдуард Карипов

При этом руководитель региона отметил, что в Удмуртии в области здравоохранения сформирован профессиональный и компетентный коллектив. Обсуждая финансовое состояние отрасли, Глава республики поставил перед Правительством задачу по повышению эффективности расходов.

Понять, почему с детьми происходят ЧП

В Удмуртии создана рабочая группа по анализу чрезвычайных происшествий с участием детей.

Основные задачи данного органа - экстренное реагирование на чрезвычайные происшествия с участием детей; выявление системных нарушений в организации профилактической работы, проводимой с семьями и детьми в УР; анализ принимаемых мер по обеспечению и восстановлению нарушенных прав и законных интересов несовершеннолетних.

Возглавил рабочую группу руководитель Администрации Главы и Правительства Удмуртии Сергей Смирнов.

24 января прошло первое заседание рабочей группы, на котором рассмотрели ситуацию по гибели ребёнка 20 января в городе Воткинске.

«Мы будем собираться по каждой конкретной ситуации, обсуждать, какие необходимо принять меры, чтобы её исправить и минимизировать негативные последствия», - сказал Сергей Смирнов.

КОНКУРС

Лучшие практики наставничества

Начался прием заявок на первый всероссийский конкурс «Лучшие практики наставничества», организатором которого является Агентство стратегических инициатив.

Цель конкурса - развёртывание движения наставничества и тиражирование практик наставничества и менторинга в Российской Федерации, повышение социального статуса наставника, признание роли, места в обществе и возможности его системного поощрения.

Задачей конкурса является поиск готовых к тиражированию и внедрению успешных решений, а также представление их в широком формате на региональном и федеральном уровне. Заявки для участия в конкурсе принимаются по 1 февраля 2018 года по 5 номинациям.

Заявки на конкурс могут быть поданы физическим или юридическим лицом.

Победителям конкурса в каждой из номинаций будут вручены денежные премии от 100 до 300 тысяч рублей.

Подать заявку, а также ознакомиться с Положением о конкурсе, формами анкеты и необходимыми документами можно на сайте: https://leader-id.ru/specials/konkurs_nastavnik.

СОБЫТИЕ

«Кванториум» ищет таланты



Региональный этап чемпионата JuniorSkills проходит в Ижевске. В нём участвуют 95 школьников из Ижевска, Сарапула, Можги, Игринского и Ярского районов.

Главная площадка чемпионата - детский технопарк «Кванториум» в Ижевске. Часть состязаний также проходят на базе Сарапульского политехнического колледжа и Удмуртского республиканского социально-педагогического колледжа.

Школьники соревнуются по пяти основным компетенциям: «Интернет вещей» (монтаж и программирование «умного дома»), «Мобильная робототехника» (конструирование и отладка робота, способного автономно передвигаться, собирая и сортируя урожай), «Инженерный дизайн» (проектирование «Уголка школьника», с разработкой конструкции аксессуаров в программах CAD), «Сетевое и системное администрирование» (модерниза-

ция имеющейся сетевой инфраструктуры организации). В числе новых для Удмуртии компетенций - «Агрономия» (приготовление почвогрунта для выращивания рассады овощных культур, применение агротехнических мероприятий для выращивания овощных культур, определение вредителей и болезней овощных культур, профилактика и борьба с болезнями рассады томатов).

Для каждой компетенции предусмотрено не менее сорока параметров оценки. «Компетенция у нас достаточно серьёзные для школьного возраста. Каждая требует серьёзных знаний, навыков, инженерного мышления, для того чтобы показать результаты», - прокомментировала руководитель Регионального центра информатизации и оценки качества образования Наталия Медведева. Министр образования и науки Удмуртии Светлана Болотникова отметила, что в

республике проведена большая работа по подготовке к чемпионату.

«Это огромная ответственность, жёсткие требования как со стороны жюри, так и со стороны дирекции JuniorSkills. Республика богата талантами. Безусловно, развитию этих талантов способствуют и подобные технические конкурсы, и инженерные классы, которых становится всё больше в Удмуртии, и наш «Кванториум». Это всё работает на единую цель», - подчеркнула она.

Участники регионального чемпионата JuniorSkills соревновались в течение трёх дней. Имена победителей станут известны сегодня, 26 января. Они будут представлять Удмуртию на Всероссийском чемпионате, который состоится в начале марта в Москве, на площадке ВДНХ.

В прошлом году победители регионального чемпионата из Удмуртии - команда Двор-

ца юношеского творчества с проектом «умной теплицы» - заняли III место в Национальном чемпионате JuniorSkills в Краснодаре в номинации «Интернет вещей».

НАША СПРАВКА

JuniorSkills - это программа профессиональной подготовки и профориентации школьников 10-17 лет. Программа была инициирована в 2014 году Фондом Олега Дерипаска «Вольное дело» при поддержке Агентства стратегических инициатив, WorldSkillsRussia, Министерства образования и науки Российской Федерации, Министерства промышленности и торговли Российской Федерации. По поручению Президента России Владимира Путина программа JuniorSkills включена в новую модель системы дополнительного образования детей в России.

ОФИЦИАЛЬНО

Расширенное заседание коллегии МВД

24 января при участии Председателя Правительства Ярослава Семёнова состоялось расширенное заседание коллегии МВД по Удмуртской Республике, на котором были подведены итоги оперативно-служебной деятельности в 2017 году и намечены задачи на 2018-й. В мероприятии также приняли участие главный федеральный инспектор по Удмуртской Республике Дмитрий Мусин, первый заместитель Председателя Государственного Совета Удмуртской Республики Владимир Невоструев, руководители силовых ведомств, сотрудники и ветераны органов внутренних дел.

С отчётным докладом выступил руководитель ведомства Александр Первухин. Министр акцентировал внимание, что в 2017 году уровень преступности в республике снизился почти на 8%. По темпам сокращения числа зарегистрированных преступлений Удмуртия в Приволжском федеральном округе занимает третье место. При этом объём поступивших в дежурные части заявлений и



Фото: Эдуард Карипов

сообщений граждан возрос на 5%, превысив четырёхсоттысячную отметку.

В 2017 году число убийств снизилось на 17%: впервые с 2000 года в республике совершено менее сотни преступлений данного вида. Если 17 лет назад было зарегистрировано 356 убийств, то в истекшем году - 97. Снизилось количество преступлений в общественных местах, разбойных нападений, краж и угонов автотранспорта, мошенничеств. Сотрудниками ОВД выявлено

больше преступлений экономической направленности. В то же время министр заявил о почти двукратном снижении числа преступлений коррупционного характера. В частности, число фактов получения взяток сократилось втрое.

В 2017 году зафиксировано 117 ложных сообщений о минировании. По данным фактам возбуждено 83 уголовных дела - это в восемь раз больше, чем годом ранее. Подавляющее число звонков поступило с заре-

гистрированных за рубежом серверов с использованием IP-телефонии.

Повысилась эффективность по выявлению и ликвидации наркопритонов, пресечению фактов незаконного культивирования наркосодержащих растений.

Реализован комплекс мероприятий по борьбе с оборотом фальсифицированной алкогольной продукции.

Системное проведение работы позволило задокументировать 170 фактов незаконной деятельности подпольных игорных заведений. В тес-

ном взаимодействии с региональными управлениями Следственного комитета и налоговой службы России зарегистрировано 76 налоговых преступлений, что в полтора раза больше, чем в прошлом году.

Среди первоочередных задач МВД по Удмуртской Республике Александр Первухин назвал профилактику подростковой преступности, повышение уровня безопасности дорожного движения, борьбу с наркопреступностью.

